
112                                                   ІІ Міжнародна науково-практична дистанційна конференція 

АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ПРЕПАРАТІВ ГРУПИ ІНГІБІТОРІВ АПФ НА 
ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ РИНКУ УКРАЇНИ ПРОТЯГОМ 2020 РОКУ 

Дробязко Андрій 
Національний фармацевтичний університет, Харків, Україна 

iakovlievalv@gmail.com 
 
Для аналізу асортименту препаратів групи інгібіторів ангіотензинперетво-

рюючого ферменту (ІАПФ) на фармацевтичному ринку України користувались 
Державним реєстром лікарських засобів України та даними аналітичної системи 
дослідження фармацевтичного ринку «Фармстандарт» компанії «Моріон».  

Представлені на фармацевтичному ринку України МНН препаратів групи 
ІАПФ (АТС-код С09A) аналізували за кількістю торгових назв, за співвідношен-
ням препаратів іноземного та вітчизняного виробництва, за кількістю виробників 
з різних країн, а також за мінімальними та максимальними роздрібними цінами 
на препарати за певний період. 

За даними літератури ІАПФ за хімічною структурою поділяють на: (1) 
препарати, що містять сульфгідрильні групи (каптоприл, зофеноприл); (2) дикар-
боксилат-вмісні препарати (еналоприл, лізилоприл, периндоприл, раміприл, 
хінаприл, еналаприлат); (3) фосфонат-вмісні препарати (фозиноприл); (4) препа-
рати, що містять моексиприлат гідрохлорид (моексиприл). 

Проведений аналіз показав, що серед ІАПФ на фармацевтичному ринку у 
2020 році були відсутні фосфонат-вмісні препарати та препарати, що містять мо-
ексиприлат гідрохлорид. Загалом ІАПФ на ринку були представлені 8-ма МНН, 
на основі яких налічувалось 130 торгових назв (ТН), з яких 39 – вітчизняного ви-
робництва, а 91 – іноземного. У 2020 році на ринку були відсутні препарати фо-
зиноприлу та моексиприлу. Отже, співвідношення ТН ІАПФ між іноземними та 
вітчизняними виробниками показало, що більшість препаратів були іноземного 
виробництва (70%). 

Серед наявних МНН ІАПФ в більшій кількості ТН протягом 2020 року на 
ринку були представлені дикарбоксилат-вмісні препарати: еналаприл (34 ТН), 
лізиноприл (41 ТН), раміприл (29 ТН), периндоприл (15 ТН), що пов’язано з ная-
вністю у даних препаратів доведеної клінічної ефективності та безпечності, а та-
кож – з їх зручністю у застосуванні, оскільки препарати даної групи виявляють 
тривалий гіпотензивний ефект (від 9 до 24 годин). 

Ціни на інгібітори АПФ на ринку варіювали у не дуже великому діапазоні: 
від 5,71 грн. до 332,31 грн. Найбільш дешевим препаратом був ЛЗ «Еналаприл», 
виробництва компанії Лекхім ПрАТ (Україна, Київ), табл. 0,01 г блістер, №20, а 
найдорожчим був ЛЗ «Енап®», виробництва КРКА  (Словенія), р-н д/ін. 1,25 
мг/мл амп. 1 мл, №5.  

Отже, ІАПФ протягом 2020 року були представлені на фармацевтичному 
ринку України 130 торговими назвами на основі 8 МНН у більшій кількості іно-
земними виробниками в обсязі 70%. Значну частку ринку займали препарати ди-
карбоксилат-вмісні препарати: еналаприл (34 ТН), лізиноприл (41 ТН), раміприл 
(29 ТН), периндоприл (15 ТН).  
  


